

SMART Balkan - Civilno društvo za povezan Zapadni Balkan

Javni poziv za

snimanje promotivnog filma o preduzetništvu kod sakupljanja i prodaje otpada (25.3.2025)

Udruženje građana YUROM Centar, dana 25.3.2025 god. raspisuje javni poziv br. 1/ 2025 za realizaciju snimanja 10-to minutnog filma sa temom koja se odnosi na promociju preduzetništva kod sakupljača i prodavača komunalnog otpada.

Predmet i svrha javnog poziva su:

1. Obezbeđivanje realizatora **edukativnog filma** u funkciji **motivisanja** pojedinaca za legalan rad u oblasti sakupljanja i prodaje otpada koji će se emitovati na društvenim grupama, treninzima i obukama.

Pozadina javnog poziva

Javni poziv se raspisuje u skladu sa zahtevima donatora Norveškog ministarstva spoljnih poslova – programa SMART Balkan i njegovog uputstva za izvršenje nabavke dobara i usluga za organizacije civilnog društva.

Cilj javnog poziva je: povećanje efikasnosti donatorskih sredstava, transparentnosti u radu i povećanja motivisanosti sadašnjih i potencijalnih sakupljača i trgovaca otpadom.

Ko se može prijaviti na poziv i koje uslove mora da ispunjava: Na ovaj javni poziv mogu se prijaviti profesionalne organizacije i NV Organizacije koje se bave kreiranjem, režijom i snimanjem gore navedenih video materijala.

Prihvatljive aktivnosti su: scenario, režija, organizacija, snimanje i montaža video materijala u formatu pogodnim za emitovanje na društvenim mrežama i preko računara.

Izvor i visina sredstava za obezbeđuje se od donatorskih sredstava kojim raspolaže udruženje građana YUROM Centar, sa sedištem u Nišu, kancelarija: Trg Kralja Aleksandra 2a; Lokal M 11, email: yuromcentar@sbb.rs

Visina sredstava za ovu namenu (celokupan posao) je 18.200 norveških kruna koja se isplaćuje u dinarima na račun izabranog izvršioca, a po kursu kojeg dobijamo od donatora.

Ukoliko YUROM Centar ne dobije dovoljno kvalitetnih prijava u sklopu ovog javnog poziva, zadržava pravo da ne podeli ukupna raspoloživa sredstva u okviru ovog poziva.

Vremenski period u okviru sve navedene aktivnosti moraju realizovati u roku od max. 30 dana od potpisivanja ugovora.

Kriterijumi za izbor su kvalitet scenarija, plan rada, kvalitet, kadrovski kapacitet i ponudjena cena usluge od strane aplikanta.

Način podnošenja prijave: Pre podnošenja pismene prijave potencijalna organizacija ili aplikant moraju obaviti razgovor sa NVO YUROM Centar. Prijava se podnosi u pisanom odnosno elektronskom obliku.

Rok za razgovor i podnošenje prijave je do 10.aprila 2025 god.

Datum i mesto razmatranja prijave je 17.4.2023 god. u prostorijama Yurom centra, Trg Kralja Aleksandra 2a, Poslovni Centara Aleksandrija, lokal M11, Niš.

Osman Balić

YUROM Centar

obalic957@gmail.com